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Найди значение выражений.

• 24 : 8 =

• 32 : 8 =

• 40 : 8 =

• 48 : 8 =

• 18 : 1 =

• 18 : 2 =

• 18 : 3 =

• 18 : 6 =

4

5

6

3 18

9

6

3



ЗАДАЧИ НА 
КРАТНОЕ 

СРАВНЕНИЕ



10 : 5    = 2 (РАЗА)

Выво
д



Найдите ошибку.

1. 7 больше 42 в 6 раз
2. 4 увеличить в 7 раз- получится 

29 

3. 72 уменьшить на 9 – получится 
8

4. Произведение 6 и 9 равно 56

28

63
54



Решите задачу

Хозяйка заготовила на 
зиму 5 двухлитровых 
банок яблочного сока и 10 
таких же банок томатного 
сока. Во сколько раз 
томатного сока больше, 
чем яблочного  
заготовила хозяйка?  


